
KITZ

(1)

※

10K-80

本体表示

※材料表示

（表題欄参照）

 d
 

 g
 

 L 

 f 

 D1 

 D
 

 t 

 l
 

001

004

003

019

002

008

036

007

034

042

016

010

039

009

043

035

033

h

 H
 (
全

開
) 

 C
 

構成部品
参照 Model No Rev. DESCRIPTION MATERIAL QTY

000 S0000457 02 (UV)10UMK80 材料 <指定なし> 1

001 P0006037 04 ボデー 10UMK 80 ｽﾃﾝﾚｽ鋼(鋳造) 1

002 P0005830 03 ボンネット 10UMK 80 ｽﾃﾝﾚｽ鋼(鋳造) 1

003 P0005671 03 ステム 10UMK 80 AISI 304 1

004 P0006199 01 ジスク 10UMK 80 ロストワックス ｽﾃﾝﾚｽ鋼(鋳造) 1

007 P0005615 01 グランド 10UMK 80 ｽﾃﾝﾚｽ鋼(鋳造) 1

008 P0053387 00 パッキン室 (20x30x23.4)
ﾎﾟﾘ四ﾌｯ化ｴﾁﾚﾝ(
PTFE) (一般用)

1

019 P0044161 00 ガスケット室 オーバル(74x135x1.5)
ﾎﾟﾘ四ﾌｯ化ｴﾁﾚﾝ(
PTFE) (一般用)

1

034 P0001727 00 6角ナット 2種  (M10)
AISI 1045 Steel, 
cold drawn

2

036 P0005566 00 四角ボルト (M10x45) SUS304 2

042 P0005785 06 ヨークスリーブ 10UMK 80 FCDﾆﾚｼﾞｽﾄ 1

033 P0001727 00 6角ナット 2種  (M10)
AISI 1045 Steel, 
cold drawn

16

035 P0001562 00 全ねじボルト (M10x55)
AISI ﾀｲﾌﾟ 316L 
ｽﾃﾝﾚｽ鋼

8

009 P0006851 05 ホイール φ200 No, 183U ﾀﾞｸﾀｲﾙ鋳鉄 1

010 P0001799 00 6角ナット (W29-16)
AISI 1035 Steel 
(SS)

1

016 P0058826 00 プレート (30x70) 1060 Alloy 1

039 P0001889 00 なべ頭形状止めねじ (M3x5)
AISI 1035 Steel 
(SS)

1

043 P0006821 00 ハンドル座金 (35x44x2)
Chrome 
Stainless Steel

1

呼び径
d H D1 L

フ ラ ン ジ

概算質量
(kg)l D

ボ ル ト 穴 ボルトの
ねじの
呼び

g t f

A B C 数 h

65 21/2 65 365 170 190 74 175 140 4 19 M16 116 18 2 15

80 3 80 433 200 200 88 185 150 8 19 M16 126 18 2 18

100 4 100 526 225 230 110 210 175 8 19 M16 151 18 2 25

125 5 125 629 250 250 135 250 210 8 23 M20 182 20 2 38

本 体 表 示

面 間

管 接 続

肉 厚

圧 力 検 査

製 品 コ ー ド

製 品 記 号

Ver1

検 図 中 村

製 図 矢 部

SAS358 適用品

年 月 日 2020/12/22

承 認 河 野 R10-006740 00

規
格

ステンレス鋼 10K フランジ形 外ねじ 仕切弁

図 番 REV

10UMK

キッツ標準

キッツ標準

JIS B2220 10K

JIS B2002

SCS13A OR S13A

部番 部 品 名 個数 材 料 記 事

001 弁箱 1 ステンレス鋼 A351 Gr.CF8/SCS13A

002 ふた 1 ステンレス鋼 A351 Gr.CF8/SCS13A

003 弁棒 1 ステンレス鋼 304SS

004 弁体 1 ステンレス鋼 A351 Gr.CF8/SCS13A

007 パッキン押さえ輪 1 ステンレス鋼 A351 Gr.CF8/SCS13A

008 パッキン 1組 非石綿パッキン P/#A4531K

009 ハンドル車 1 ねずみ鋳鉄 FC250

010 ハンドル押さえナット 1 炭素鋼 SS400

016 銘板 1 アルミニウム A1050P

019 ガスケット 1 非石綿シートガスケット T/#1995

033 ふたボルト用ナット 1組 ステンレス鋼 A194 Gr.8

034 パッキン押えボルト用ナット 2 ステンレス鋼 A194 Gr.8

035 ふたボルト 1組 ステンレス鋼 A193 Gr.B8

036 パッキン押さえボルト 2 ステンレス鋼 304SS

039 止めねじ 1 炭素鋼 SS400

042 ヨークスリーブ 1 青銅鋳物 CAC406

043 ハンドル座金 1 ステンレス鋼 SUS430

寸法表 単位:mm

A B C 数 h

65 21/2 65 365 170 190 74 175 140 4 19 M16 116 18 2 15

80 3 80 433 200 200 88 185 150 8 19 M16 126 18 2 18

100 4 100 526 225 230 110 210 175 8 19 M16 151 18 2 25

125 5 125 629 250 250 135 250 210 8 23 M20 182 20 2 38

注 (1) 呼び径を表わしています.

(2) 寸法表の値に影響しない形状変更、およびバルブ配管時に影響しないリブや座は、本図に表示しない場合があります.

呼び径

d H D1 L l D

ボルトの
ねじの
呼び

ボルト穴

フ ラ ン ジ

g t f
概算質量

(kg)


